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PRIOPĆITE DA VAM  
JE STALO
Tako je mnogo načina na koje možemo pokazati da nam je stalo, posebice tijekom Božića. 
Možemo to izreći, poslati porukom, napisati, dati, podijeliti, možemo se pomoliti, nešto ispeći, 
otpjevati, nekoga zagrliti, nešto odsvirati, posaditi ili očistiti. Jednostavno pokušajmo.

Pokazivanje ljubavi prema drugima u samoj je srži 
posluživanja. Opća je predsjednica Potpornog 

društva, Jean B. Bingham, rekla: »Pravo posluživa-
nje ostvaruje se jedan na jedan s ljubavlju kao moti-
vacijom… S ljubavlju kao motivacijom, čuda će se 
događati i mi ćemo pronaći načine da dovedemo naše 
sestre i braću koji ‘nedostaju’ u sveobuhvatni zagrljaj 
evanđelja Isusa Krista.« 1

Dati drugima do znanja da nam je stalo ključan 
je čimbenik razvijanja osobnih odnosa. No, različiti 
ljudi shvaćaju poruku na različite načine. Pa kako 
onda možemo prikladno izraziti svoju ljubav prema 
drugima na načine koje će oni razumjeti i cijeniti? 
Evo nekih načina na koje možemo priopćiti da nam 
je stalo, zajedno s nekoliko ideja koje će pokrenuti 
vaše osobno razmišljanje.

Izreći to
Ponekada ne postoji zamjena za to da kažete što 

osjećate prema nekome. Iako bi to moglo značiti 
da kažete nekome da ih volite, to također uključuje 
iznijeti ono čemu se divite kod njih ili kazati iskreni 
kompliment. Ovakva vrsta potvrde pomaže osnažiti 
odnose (vidi Efežanima 4:29).

• Pronađite priliku kako biste dali osobi do znanja 
koliko se divite njezinim snažnim stranama.

• Posjetite osobu, nazovite ju ili joj pošaljite e- poštu, 
tekstualnu poruku ili dopisnicu iskazujući joj da 
mislite na nju.

Načela posluživanja, prosinac 2018.
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Posjet
Odvojiti vremena da porazgovarate s nekime i 

poslušate nekoga snažan je način da pokažete koliko 
cijenite njega ili nju. Bilo da posjećujete kod kuće, 
u crkvi ili negdje drugdje, mnogo je ljudi kojima je 
potreban netko s kime mogu razgovarati (vidi Mosija 
4:26; NiS 20:47).

• Zakažite posjet prema potrebama pojedinaca. 
Odvojite vremena da doista poslušate i shvatite 
okolnosti osobe.

• Tamo gdje bi moglo biti teško posjetiti domove 
zbog udaljenosti, kulturalnih mjerila ili drugih 
okolnosti, razmotrite pronaći zajedničko vrijeme 
nakon crkvenih sastanaka.

Služiti sa svrhom
Budite obzirni prema potrebama pojedinca ili obi-

telji. Pružanje značajnog služenja priopćava da vam 
je stalo. To kombinira dragocjene darove vremena i 
promišljenog nastojanja. »Jednostavna djela služenja 
mogu imati duboke utiske na druge«, rekla je sestra 
Bingham.2

• Ponudite službu koja osnažuje pojedince ili njihove 
obitelji, poput čuvanja djece kako bi roditelji mogli 
otići u hram.

• Potražite načine da olakšate terete kada život posta-
ne pretrpan, poput čišćenja prozora, šetanja psa ili 
pomaganja u dvorištu.

Činiti stvari zajedno
Postoje osobe koje se ne povezuju kroz otvorene raz-

govore. Za neke se ljude veze ostvaruju pronalaskom 
zajedničkih interesa i provođenjem vremena zajedno 
čineći te stvari. Gospodin je zatražio da »b[udemo] uz« 
našu braću i sestre »i jača[mo]« ih (NiS 20:53).

• Idite u šetnju, isplanirajte večer igara ili utvrdite 
redovito vrijeme za zajedničku tjelovježbu.

• Zajedno služite u projektima zajednice ili Crkve.

Darovati dar
Ponekada su vrijeme ili prilike za međusobno 

komuniciranje ograničene. U mnogim je kulturama 
davanje darova znak brige ili empatije. Čak i povre-
men, jednostavan dar može priopćiti vaše zanimanje 
za izgradnju boljeg odnosa (vidi Mudre izreke 21:14).

• Odnesite im omiljenu poslasticu.
• Iznesite citat, stih iz Svetih pisama ili drugu poruku 

za koju smatrate da će od nje imati koristi.

Rad iz ljubavi
Kako upoznajete one kojima poslužujete i za koje 

tražite nadahnuće, naučit ćete još svojstvenije kako 
im zasebno priopćiti svoju ljubav i brigu.

Kimberly Seyboldt iz Oregona u SAD- u ispričala 
je priču o traženju nadahnuća i davanju darova kako 
bi pokazala ljubav:

»Kada otkrijem da me život pritišće, ustanem i 
napravim kruh od tikvica, obično oko osam štruca. 
Moj je poseban sastojak tiha molitva koju prino-
sim dok pečem kako bih znala kome su potrebne 
ove štruce kruha. Uspjela sam bolje upoznati svoje 
susjede oko sebe jer je topao kruh od tikvica bio moja 
pozivnica u njihove domove i živote.

Jednoga toplog, ljetnog dana, parkirala sam se kod 
obitelji koja je uz cestu prodavala kupine u staklen-
kama. Nije mi bi bilo potrebno više kupina, no mladi, 
mršavi dječak za štandom bio je ushićen što me vidi, 
misleći da sam njegov naredni kupac. Kupila sam malo 
malina, no također sam imala dar za njega. Dala sam 
dječaku dvije štruce kruha. Okrenuo se ocu tražeći 
pristanak, a zatim rekao: ‘Vidi tata, sada imamo nešto 
za jesti danas’. Bila sam ispunjena zahvalnošću na ovoj 
prilici da pokažem ljubav na jednostavan način.«

Starješina Jeffrey R. Holland, iz Zbora dvanaesto-
rice apostola, preklinjao je »da svaki muškarac i žena 
– i naši stariji mladići i djevojke – [budu] dublje pre-
dani iskrenoj skrbi jedni za druge, motivirani samo 
čistom Kristovom ljubavlju da to učine… Radimo 
rame uz rame s Gospodinom vinograda, dajući Bogu 
i Ocu svih nas ruku pomoći za njegov zahtjevan zada-
tak odgovaranja na molitve, pružanja utjehe, brisanja 
suza i jačanja klecavih koljena.« 3

Isusu Kristu je stalo
Nakon što je Isus Krist uzdignuo Lazara iz mrtvih: 

»Isus proplaka.
Nato su Židovi govorili: ‘Gledaj kako ga je lju-

bio!’« (Ivan 11:35–36).
»Imam sućuti prema vama«, rekao je Krist Nefij-

cima. Tada je pozvao njihove bolesne i unesrećene, 
njihove hrome i slijepe te »iscjeljivaše svakoga od 
njih« (vidi 3 Nefi 17:7–9).

Spasitelj nam je postavio primjer dok se brinuo za 
druge. Podučio nas je:

»‘Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim, 
svom dušom svojom i svom pameti svojom!’

To je najveća i prva zapovijed.
Druga je toj jednaka: ‘Ljubi bližnjega svoga kao 

samoga sebe!’« (Matej 22:37–39).
Kome je potrebna vaša briga? Kako biste im 

mogli pokazati da vam je stalo?



3

Slušanje drugih pomoći će nam otkriti načine da 
im pokažemo kako nam je stalo. Vidi članak »Pet 
stvari koje dobri slušatelji čine« iz serije Načela 
posluživanja u časopisu Lijahona iz lipnja 2018.

Svrha je članaka »Načela posluživanja« pomoći 
nam naučiti skrbiti se jedni za druge – ne da se 
iznose kao poruka tijekom posjeta. Kako budemo 

upoznavali one kojima služimo, Duh Sveti će nas 
potaknuti da znamo koju poruku trebaju uz našu 
skrb i suosjećanje.
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